

木二家 NEWS RELEASE

報道関係各位

2019年6月18日 株式会社 不 二 家

デース X AKAGI

不二家と赤城乳業のコラボレーション!

ガツン、とみかんキャンディ

2019 年 7 月 2 日(火)全国発売

株式会社不二家(本社:東京都文京区、社長:河村 宣行)より、スーパー、コンビニエンスス トアなどでお取り扱い予定の、2019年7月発売の菓子新商品をご案内します。

■赤城乳業の人気アイス「ガツン、とみかん」がキャンディに!

不二家と赤城乳業株式会社(本社:埼玉県深谷市、社長:井上 創太、以下「赤城乳業」)がコ ラボレーション! 人気のアイスキャンディ「ガツン、とみかん」が、サクサク噛んで食べられる キャンディになって新登場します。



【特長】

- ・みかん果汁を配合し、甘酸っぱくて爽やかな「ガツン、と みかん」の味わいを表現
- ・内側がクリームとキャンディを織り込んだ層になってい る、噛んで楽しめるサクサク食感の2重構造キャンディ

【ターゲット】

20 代~40 代男女

「ガツン、とみかんキャンディ」 2019 年 7 月 2 日 (火) 全国発売 品 発 売 日中 味 仕 様表 示 内容量 キャンデー

80g(個装紙込み) 税込 216円 参考小売価格 4902555120782 JANコード



ガツン、とみかん

1998 年に発売された赤城乳業の人気アイスキャンディ。 みかんキャンディの中に、そのままのみかん果肉を入れた、 果肉感たっぷりの甘酸っぱく、爽やかな味わい。

◄「ガツン、とみかん」マルチタイプ

*参考小売価格は小売店の自主的な価格設定を拘束しません。 不二家ウェブサイト https://www.fujiya-peko.co.jp/

お客様お問い合わせ先 報道関係者お問い合わせ先 株式会社不二家

株式会社不二家

お客様サービス室 広報 IR 部広報室

電話:0120-047228 電話:03-5978-8110